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富谷市教育委員会 



令和４年１月 富谷市教育委員会定例会 
            日 時 令和４年１月２８日(金)午前９時３０分 

              場 所 富谷市役所３階３０５会議室                  

 

              次   第 

１ 開  会 

 

２ 開会の挨拶 

 

３ 前回会議録の承認 

 

４ 会議録署名委員の指名 

 

５ 教育長報告 

 

６ 議事 

議事第１号 富谷市学校給食米飯及びパン給食の回数見直しについて 

議事第２号 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価の結果報 

告書について（令和２年度実績） 

 

７ 一般報告   

    

８ 事務連絡 

 

９ 閉会の挨拶 

 

１０ 閉  会 



令和４年１月 富谷市教育委員会定例会会議録 

 

1.日 時 

○令和４年１月２８日（金）午前９時３０分開会 

 

2.場 所 

○富谷市役所３階 ３０５会議室  

 

3.出席委員 

○教   育   長        及 川 芳 彦 

○教育長職務代理者        髙 橋 健 藏 

○委      員        増 田 恵美子 

○委      員        江 刺 義 夫 

○委      員        長 沼 陽 子 

 

4.欠席委員               なし      

 

5.説明のため出席した者 

○教育次長            三 浦  敏 

○教育部長兼学校給食センター所長 荒 谷  敏 

○教育総務課 課長        千 葉 正 俊 

○学校教育課 課長        相 澤 美 和 

○学校教育課 参事兼指導主事   佐 藤 広 昭 

○生涯学習課 課長        小 山  温 

 

6.傍聴人                なし 

 

7.開 会  

○教 育 長：ただいまから令和４年１月教育委員会定例会を開催します。 

      コロナウイルス感染拡大のニュースが止まず、ここ数日は宮城県

内で５００名近い感染者の報告がありました。富谷市内の小中学

校でも休校措置をとっている学校もあり、また感染の疑いありと

いう報告も次々入ってきている状況です。学校現場では精一杯感

染防止に努めていますが、今こそ家庭・学校・地域・教育委員会

が手を携え、この危機を乗りきっていかなければならないと思っ

ております。中学校では高校入試、また小中学校では卒業式が控

えております。入試では生徒たちが思う存分に力を発揮できるこ

と、また大きな区切りとなる卒業式を児童生徒が笑顔で迎えられ

ることを切に願っております。 

まだまだ感染が収まる様子はありませんが、なんとか乗り切って

いきたいと思います。本日の定例会は議事２件でございます。ど

うぞよろしくお願いします。 

 

8.前回会議録の承認 

○教 育 長：前回の会議録の承認を求めたところ異議なく、江刺委員と増田委 



員が署名を行った。 

 

9.本日の会議録署名委員の指名 

○教 育 長：本日の会議録署名委員に髙橋委員と江刺委員を指名した。 

 

10.教育長報告 

○教 育 長：活動報告を一覧にした別紙資料から抜粋して報告します。 

この感染拡大を受け、オンラインで実施したもの、延期や中止に

なったものが複数ございます。そのような中、１月１９日水曜日

に東京で予定していました『不登校特例校先進校視察』は、感染

を考慮するためオンラインで視察を行っております。今後も市や

教育委員会主催の行事等に関しましては、感染拡大を考慮しなが

ら開催の方法等を工夫してまいります。その他の報告については

別紙資料を御確認ください。 

 

11.議  事  

○教 育 長：議案第１号 富谷市学校給食米飯及びパン給食の回数見直しにつ

いて。荒谷学校給食センター所長より説明します。 

 

○学校給食センター所長：議案第１号 富谷市学校給食米飯及びパン給食の回

数見直しについて。資料Ｐ１～２に基づき説明。 

 

○教 育 長：ただ今の説明に御質問・御意見等がございましたらお願いします。 

 

○全 委 員：（質疑なし） 

 

○教 育 長：それでは議案第１号について御承認いただいたということでよろ

しいでしょうか。 

 

○全 委 員：（異議なし） 

 

○教 育 長：それでは承認とします。 

議案第２号 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び

評価の結果報告書について。千葉教育総務課長より説明します。 

 

○教育総務課長：議案第２号 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検

及び評価の結果報告書について。資料Ｐ３、資料-２に基づき説明。 

 

○教 育 長：ただ今の説明に御質問・御意見等がございましたらお願いします。 

 

○全 委 員：（質疑なし） 

 

○教 育 長：それでは議案第２号について御承認いただいたということでよろ

しいでしょうか。 

 



○全 委 員：（異議なし） 

 

○教 育 長：それでは承認とします。議事について以上です。 

 

12.一般報告 

○教 育 長：それでは，一般報告に入ります。教育総務課から順にお願いしま

す。 

 

○教育総務課長：令和４年第１回富谷市議会定例会は、令和４年２月１８日 

金曜日から３月１１日金曜日が開催予定となっております。 

 

○学校教育課長：コロナ対策についてですが、子育て支援課、児童クラブ等と

連携を取りながら対応しております。また『富谷市図書館を使っ

た調べる学習コンクール』では２８作品を全国審査へ送っており、

その審査結果が入りました。富谷市からは優良賞として２作品が

受賞しました。全体の優良賞１２６作品のうちの２作品であり、 

      ・日吉台中学校 山口さん 

      ・日吉台中学校 工藤さん   

の２名が受賞しました。また、６作品が奨励賞を受賞しました。 

こちらは全体の奨励賞２４２作品のうちの６作品です。その他の 

作品は佳作となっていますが、どれも素晴らしい作品でした。 

 

○江刺委員：すばらしい成績でよかったですね。 

 

○髙橋委員：よかったですね。 

 

○教 育 長：この件については学校現場の努力もございました。図書指導員を 

中心に精一杯頑張っていただいたと思います。では、続いて生涯 

学習課から報告します。 

 

○生涯学習課長：コロナの関係で市、教育委員会主催の事業や行事が中止や延 

期となっております。生涯学習課、公民館関係の事業では、１月

２４日から２月１０日まで体育施設の学校開放を休止します。ま

たスポーツ少年団の活動については慎重に行うよう自粛する旨の

通知を各団に送っています。２月６日に開催予定だった町内会対

抗の卓球大会は中止としました。その他、ジュニアーリーダーや

子ども会の活動については慎重に行うよう通知しています。 

 

○教 育 長：ただ今の三課からの報告に御質問・御意見等がございましたらお

願いします。 

 

○全 委 員：（質疑なし） 

 

13.事務連絡 

○事 務 局：２月の定例会は２月１４日、月曜日、午前９時３０分から富谷市



役所３階３０８会議室で開催する。 

 

14.閉会挨拶 

○髙橋教育長職務代理者：まずは成人式を行えて本当に良かったなと思ってお

ります。コロナ関連では、デルタからオミクロン、ステルスオミ

クロンなど、そして役所や学校機関での感染についてなど、連日

のように報道がある状況です。今後も十分に感染状況や対策を見

極めて対応していきたいものだなと思っております。 

   

15.閉会  午前９時４７分 

 

 

 

令和４年２月１４日 

 

 

                                署名委員               

 

                                署名委員                          

 


